

10 মে, 2024

Austin Elementary-এর 4 গ্রেডের শিক্ষার্থী জাতীয় স্পেলিং বি প্রতিযোগিতা

স্কুল, ডিস্ট্রিক্ট এবং স্টেটের স্পেলিং বি প্রতিযোগিতার জন্য প্রস্তুতি নেওয়ার সময়, Austin Elementary School-এর চতুর্থ শ্রেণির শিক্ষার্থী 10 বছরের Sarv Dharavane শত শত শব্দের বানান শিখেছিল, এর ফলও সে পেয়েছে। তার সফল প্রচেষ্টার কারণে সে মার্চ মাসে 63 তম বার্ষিক জর্জিয়া অ্যাসোসিয়েশন অফ এডুকেটরস স্টেট স্পেলিং বি জিতেছে। এর মধ্যে ন্যাশনাল হারবার, মেরিল্যান্ডের ট্রিপের সমস্ত খরচও অন্তর্ভুক্ত। এখানে সে জাতীয় টেলিভিশনে প্রচারিত ক্লিপস ন্যাশনাল স্পেলিং বি-তে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করবে। প্রিলিমিনারি শুরু হবে 28 মে। যদি সে ভালো করে তাহলে 30 মে ফাইনালে লড়বে।

রাষ্ট্রীয় প্রতিযোগিতায়, Sarv 10 থেকে 14 বছর বয়সের মধ্যে তৃতীয় থেকে অষ্টম গ্রেডের 20 জন বানানবিদদের বিরুদ্ধে জিতেছে। সে নিজের জয়ে বিশ্বয় প্রকাশ করেছে।

"আমি সবাইকে হারিয়ে দিয়েছি," তিনি বলেছেন। "দ্বিতীয় ফাইনালিস্ট ছিলেন একজন অষ্টম গ্রেডের শিক্ষার্থী। সে চারবার স্টেটের প্রতিযোগিতায় অংশ নিয়েছে, এর আগে জাতীয় প্রতিযোগিতায় অংশ নিয়ে দ্বিতীয় হয়েছিল।"

জয়ের পথ সহজ ছিল না। Sarv বলেছেন যে তিনি তার স্কুলের স্পেলিং বি এর জন্য প্রস্তুতি নেওয়ার জন্য কঠোর পরিশ্রম করেছে। স্কুল থেকে অংশগ্রহণকারীদের একটি 450-শব্দের তালিকা দেওয়া হয় সেটি থেকে সে পড়েছে। এছাড়াও সে অভিধানের অনেক শব্দ পড়েছে, যেগুলো তালিকায় ছিল না। তার শেখা শব্দগুলি শিখতে সে ওয়ার্ড ক্লাব নামে একটি অ্যাপ ব্যবহার করেছে। এটি তাকে ডিস্ট্রিক্টের স্পেলিং বি প্রতিযোগিতার সময় তাকে সাহায্য করেছে।

"সমস্ত শব্দ সেই [ওয়ার্ড ক্লাব] শব্দ তালিকা থেকে এসেছে," বলে Sarv জানিয়েছে।

সে 2024 সালের জর্জিয়া স্টেট স্পেলিং বি চ্যাম্পিয়নশিপ "dashiki" শব্দটি সঠিকভাবে বানান করে জিতেছে। তার বাবা-মা, Shailesh Dharavane এবং Shilpa Tupe তাকে প্রতিযোগিতার জন্য প্রস্তুত করতে সাহায্য করেছে এবং তার মা তাকে লাইব্রেরিতে নিয়ে যেত এবং পড়ার জন্য বই বেছে দিত।

"[Sarv] স্মার্ট, এতে কোন সন্দেহ নেই," বলেছেন তার বাবা Shailesh Dharavane। "কিন্তু আমাদের এই মুহূর্তের সমস্ত ভার তার মা বহন করেছে।"

"আমরা তার জন্য গর্বিত," বলেছেন Shilpa Tupe। তিনি তার ছেলেকে এনসাইক্লোপেডিয়া বলেন। "আমরা কখনই ভাবিনি যে সে তার প্রথম স্পেলিং বি প্রচেষ্টায় জাতীয় স্তরে যাবে, তবে আমরা জানতাম যে সে তার সেরাটা দেবে। সে কখনোই প্রতিযোগিতায় জেতার কথা বলেনি। সে সর্বদা বলত, 'আমি প্রতিটি স্তরে আমার সেরাটা দেব'। আমরা জানতাম সে তা করবে।"

Sarv-এর সহপাঠী, শিক্ষক এবং Austin Elementary-এর প্রশাসন তাকে জাতীয় প্রতিযোগিতায় শুভকামনা জানিয়ে ৪ মে উদযাপন করেছে।

"আমরা খুব আনন্দিত যে সে জাতীয় স্পেলিং বি স্কুল, স্কুল ডিস্ট্রিক্ট এবং স্টেটের প্রতিনিধিত্ব করতে যাচ্ছে," বলেছেন Austin Elementary-এর প্রিন্সিপাল Avis Mooneyhaml

Sarv আবার আগের মতো অভিধান এবং অন্যান্য বই পুনরায় পাঠ করে জাতীয় স্পেলিং বি এর জন্য নিজেকে প্রস্তুত করেছে। প্রতিযোগিতার প্রস্তুতি নিতে সে তার শব্দভাণ্ডারও অনুশীলন করছেন।

সে বলেছে, স্পেলিং বি জেতা এবং অন্যান্য কার্যক্রম ও আগ্রহে সফল হওয়ার জন্য পড়া অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। Sarv অন্যান্য শিক্ষার্থীদের তাদের আগ্রহের বই খুঁজে পেতে এবং পৃষ্ঠা উল্টানোর মাধ্যে শেখার, অন্বেষণ এবং উপভোগ করার ক্ষেত্রে উত্সাহিত করে।

"তোমার বই, সব বই পড়ো," Sarv বলেছে। "বই না পড়লে কোথাও যেতে পারবে না।"

ক্রিপস জাতীয় স্পেলিং বি-তে অংশগ্রহণ করার জন্য Sarv এবং তার পরিবারের জন্য শুভকামনা। আমরা তরফ থেকে তাদের জন্য ভালোবাসা রইল।